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Θέλετε να προσφέρετε στους ασθενείς σας ένα ήπιο 
και εύχρηστο σύστημα λεύκανσης δοντιών που μπορεί 
να αποθηκεύεται σε θερμοκρασία δωματίου;

Το Kulzer Vivida Home Kit σας προσφέρει μια πρακτική λύση 
για το ιατρείο σας, καλύπτοντας παράλληλα τις ανάγκες των 
ασθενών σας.
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Αναβαθμίστε το χαμόγελο  
των ασθενών σας με το Kulzer Vivida.
Ανακαλύψτε την ευκολία, την ήπια δράση 
και την αξιοπιστία του συστήματος 
λεύκανσης κατ’ οίκον.

Το ταξίδι προς ένα πιο φωτεινό 
χαμόγελο ξεκινά εδώ.

ΑΝΕΣΗ, ΠΑΝΤΑ ΣΤΑ ΧΕΡΙΑ ΣΑΣ
Το Kulzer Vivida Home Kit έχει σχεδιαστεί με γνώμονα τη δική σας ευκολία. Η αποθήκευση σε 

θερμοκρασία δωματίου (μέγ. 25 °C) απλοποιεί το χειρισμό και διασφαλίζει την αποτελεσματικότητα 
του προϊόντος.

Το βελτιωμένο χαμηλό ιξώδες της λευκαντικής γέλης μετατρέπεται αυτόματα σε πιο παχύρρευστη 
σύσταση αφού τοποθετηθεί στο στόμα, κάνοντας την εφαρμογή του νάρθηκα λεύκανσης (και κατά 

συνέπεια τη θεραπεία) ασφαλή και άνετη για τους ασθενείς σας.
Η συσκευασία περιλαμβάνει όλα όσα χρειάζεστε για μια ολοκληρωμένη θεραπεία λεύκανσης στο 

σπίτι:
■  Προ-Λευκαντική Οδοντόκρεμα (Pre-Whitening Toothpaste)
■  Λευκαντική Γέλη (Whitening Gel)
■  Conditioner δοντιών (Tooth Conditioner)
■  Θήκη νάρθηκα λεύκανσης (Tray Case)

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑ ΜΕΣΩ ΗΠΙΑΣ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ
Η πατενταρισμένη φόρμουλα HPS αναβαθμίζει τη λεύκανση, προσφέροντας βελτιωμένη 

σταθερότητα, ιδανική ρευστότητα και αυτο-ενεργοποίηση για βέλτιστα αποτελέσματα.
Με συγκέντρωση 6% HPS, η χημική δομή έχει σχεδιαστεί ώστε να ελαχιστοποιεί την 

υπερευαισθησία, καθιστώντας τη διαδικασία λεύκανσης άνετη και ήπια για τα δόντια. Η 
απευαισθητοποιητική δράση του Tooth Conditioner ενισχύει ακόμη περισσότερο αυτό το πλεονέκτημα.

Επιτρέψτε στους ασθενείς σας να λευκάνουν τα δόντια τους χωρίς την ταλαιπωρία της ολονύκτιας 
εφαρμογής, με συντόμευση του χρόνου θεραπείας σε μόλις 15–30 λεπτά την ημέρα.

ΑΞΙΟΠΙΣΤΙΑ ΠΟΥ ΜΠΟΡΕΙΤΕ ΝΑ ΕΜΠΙΣΤΕΥΘΕΙΤΕ
Εμπιστευθείτε την ποιότητα και την αξιοπιστία του Kulzer Vivida. Η υψηλής ποιότητας 

συσκευασία δημιουργεί μια ξεχωριστή εμπειρία για τους ασθενείς σας, με ελκυστική 
αισθητική και θετική εμπειρία στην πρώτη κιόλας επαφή!

Τα προϊόντα συμμορφώνονται με αυστηρά Ευρωπαϊκά πρότυπα ποιότητας και είναι 
αποτέλεσμα κορυφαίας καινοτομίας. Μέσα από την πολύχρονη εμπειρία μας, σας 

διασφαλίζουμε ένα ασφαλές και αποτελεσματικό προϊόν για την αισθητική 
οδοντιατρική.

AΝΤΙΠΡOΣΩΠΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΛΛAΔΑ

ΑΘΗΝΑ: Φειδιππίδου 23, 115 27 Γουδή, 
τηλ.: 210 6984882

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ: N. Τέλλογλου 11,  
546 36, τηλ.: 2310 201301

info@apostolides.gr • www.apostolides.gr


